

MAGYARORSZÁG ÉS HÁLADÁSÁR

Előzetési ár helyben házhoz hordva
 vidékre postán köldve
 Egész evre 10 20 P
 Fél evre 9 80 P
 Negyed évre 4 80 P
 Egy hónapra 1 00 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG FELTÁMADÁSÁR

Megjelenik minden nap
 Szerkesztőség és kiadóhivatal
 V. kerület, Kötélműves-kút
 Telefonszám: 141.

Rádióon kell közvetíteni a kecskeméti gyümölcs- és zöldségpiac árait

A Kecskeméti Rádióegyesület mozgalma

Néhány hónappal ezelőtt Sándor István ny. polgármester a Kecskeméti Lapok hasábjain azt a gondolatot vetette fel, hogy Kecskeméti rádió leadóállomást kell létesíteni a gyümölcs- és zöldségpiac árainak közvetítésére, a kedvezőbb értékesítési alkalmak kihasználására és a felforralt minél tökéletesebb megszervezésére.

Ez a közéletben megérdemelt érdeklődésről talán a rádió kecskeméti leiratának és mindazonkák körében, akik a technika ezen vívmányát is be akarják kapcsolni a városfejlesztés és a gazdasági megújulás munkájába. A Kecskeméti Rádióegyesület alaposan megvitatta a ténylest és annak megvalósítása érdekében előterjesztést tett a városi tanácsnak.

Az előterjesztés hangsúlyozta, hogy a gyümölcs- és zöldségpiac helyzetjelölésének rádió útján való közvetítése feltétlenül megújítja az értékesítést, egyensúlyba hozza az árakat és egyaránt hasznára lesz a termelőnek és kereskedőnek. Minthát pedig az árának helyi leadóállomáson való közvetítése ma meg sok nehézséggel ütközik, azt javasolja a Rádióegyesület, hogy a kecskeméti hírvagyot, egy át elhelyezett mikrofon előtt a városnak egy kijelölt alkalmasítottja olvassa fel magyarul és nemetül is ezt a felolvasást telefonvonalon vagy az új telefonkábelen továbbítsák a huda menti adóállomásra. Kellő erősítés után ezt a leadást dekódatoros készülékkel is vehetik Magyarországon.

A Rádióegyesület szerint a városnak az értékesítéssel kapcsolatos, sírözönös mozgalmaid kell lennie, hogy ez a leadás a földművelésügyi, kereskedelmi és helygimnáziumok támogatásával működésbe kerülhessen. A hírvagyot a hírvagyot legmegtehetőbb volna bekapcsolni 8 óra körül továbbítani és leadni. A bekapcs. megoldására a Rádióegyesület készséggel ajánlja fel szolgálatait.

A magunk részéről örömmel udvözöljük a Rádióegyesület megmozdulását, amelynek gyakorlati értéke nagyon is kezeskedő. A kecskeméti piacok árainak rádióon való közvetítése tokozva az érdeklődést és a piac jelentőségét, a termelőket gyorsan tájékoztatja az árakat külföldön is ismeresse leszi, szabályozza a felforralt és kivételesen kedvező helyzetű gyümölcs- és zöldségpiacok árait. A rádió ma használt fogja látni a kecskeméti piaci árak közvetítésének, mert ezzel az új anyagával, eddig nehezen bevontatható regelet sikerül hűdítani a gazdaságközönség körében. Minden ok megvan tehát arra, hogy a városi tanács ne a legelőcsökény a Rádióegyesület kezébe adja, hanem annak keresztváltóval érdekében vesse lába minden befolyását.

ORSZÁG—VILÁG

Bethlen miniszterelnök a külügyi bizottságban bejelentette, hogy a jövő politikánk kényelise a Franciákkal való barátság megújítása lesz. A leletetlen, — mondotta — hogy a nemzetet erősítseket felített francia bef. az erve meg, hogy ennek az országunk szociálmérvénye nem nyúlhat bele a világ végéig, a bekezeszedekek teremtette állapotokba. — A finn hadsereg katonáinakat vasárnap Magyarországon. — Tersztvánszky Odón olimpiai világbajnok állapotja válságosra fordult. — 1927-ben 146 millió

pengő bevételre volt az államnak a forgalmi adóból és ennek 38 százalékát, 56 millió pengő a fixváltó lakossága fizetett. — A sztrájk megtiltásuk a magasság-plakátok ki függesztését és a pesti rádió bekapcsolását. — Június 26-án repültek le Kiszutó-egyházban Sárvay Lajos emlékműve. — A Jászósi

maltnok ismét leszállították a listát árat. — Kanadában azért oleszbeidott a buza, mert a pépek javulása leszította a termelési költségeket. — Newyorkban hét emelet magasságban összeütközött két vonat — júliusban duntenek a Rajna vidék kiuntéséről.

Az idén is jutalmazni fogják a többgyermekes anyákat

Megkezdődött a gyűjtes és jelentkezés

A magy. társadalom már múlt évben felismerte a sokgyermekes anyok megjutalmazásának etkölsé jelentőségét és szükségességét. A kiosztott jutalmakkal egyeztet az anyok hivatást melión betöltek iránti felelősséget, másrészt a legszegényebb családok kívánt segítséget nyújtani és természetben ajándékkal.

Szent István-napján ez évben a megtervezdik a magyar anyok nevezet: unnepeit és pedig a tavaszi felújulás díszes kezéiben. A helyi hatóság által a kapuzatessze ajánlott: azokat Budapestre hívják vendéglát és azoknak a kormányzó neje személtésben fogja készíteni a jutalmakat: Pév István hivatalban eszutorokos díszlet: etkeztetése biápa össze a tökökonnyag egyesületet vezeték, hogy közreműködésükkel lehetővé tegyék a minél nagyobb számú keskeméti

többgyermekes anyáknak jutalmazását. A tanácskozás eredményeként és a központi bizottság tevéi szerint a nyolcvan többgyermekes anyok körül a legmoltóbbakat és legszegényebbek anyagi viszonyok között öltök pénzrel való jutalmazásra fogják feltérteszteni, a jomódó anyok pedig arany és ezüst plakettet fognak kapni.

Mindazek az anyok tehát, akik nyolc vagy annál több gyermekkel neveltek fel, a legovidebb időn belül jelentkezzenek a kulturügyszóttálynál. A jelentkezéssel egy időben megindul a gyűjtes is, amit annál inkább szeretettel ajánlunk a közönség szives figyelmébe, mert a Kecskeméti gyűjtes ötszöglet a kecskeméti anyok jutalma zására fogják fordítani. A némes célra ránt adományokat a polgármesteri hivatal veszi át

A mai gyümölcspiacon egy külföldi kereskedő pengőjével vásárolta a cseresznyét

A mai gyümölcspiacon már meglehetősen elénk volt, koru hajnalban azonban az árak igen alacsony nívón mozogtak. Hat óra körül azonban megjelent a piacon egy külföldi kereskedő, aki a szőlő cseresznyével kezdte nagyobb tételeiben vásárolni. Ez a kereskedő az árakban egészen egy pengőig elment. Ugyanezok sokat vásárolt a nagykorosi teszudni-gyar is, 60—80 filléres árakban. A silánybék minőségű cseresznye ára 20—60 fillér körül mozgott. Földes-pár már keves van, az is igen apró az ára

azonban nem áll arányban a szemek nagyságával. Amit piacra hoztak mind ekkor 50—70 fillérrel. Az apróbb magyok ára 20 fillér volt.

A zöldségpiacon nagyobb felhozattal volt zoldborsóhól és katarbóhól, az árak változtalának.

A gabonapiac vagis kánya irányzatot mutalott nagy kinalat, kis kereslet mellett. Árak: buza 19.50, rozsa 15—15.50, tengeri 26—27, árpa 22—23 peno medermársánként.

Varga végrehajtó 17 rendbeli sikkasztás terheli

Varga Lajos végrehajtó bünyvében betegezik a vizsgalatt. A végrehajtó nem kevesebb, mint 17 rendbeli hivatali sikkasztás hirtelté terhelt, melyeket 1928 augusztusától, kecskemétre való áttelezésének időpontjától letartóztatásig követelt el. Az elbikkasztott összeg 1071 pengő 50 fillér.

A sikkasztó végrehajtó már a vizsgalatóból is kinalgatta, aki elotti Varga Lajos elnézésre, tevédsere és elszámolásra hivatalozott. Kinalgatása után a vizsgalatói elbörtel börtöltalata hirtelté. Az ügyészségen most a vadírat megerősítésében dolgoznak.

Előadások

a tuberkulózis-nagygyűlésen

A Magyar Orvosok Tuberkulózis Egyesülete és a Magyar Tüdőbetegápolók és Gyógyítók Egyesületeinek szombaton és vasárnap városunkban rendezendő tuberkulózis-kongresszuson nagyvratú előadásoknál számulnak be a legkivalóbbi orvostudományok tudományos vizsgalattok, tapasztalattok eredményéről és megmutatják a tuberkulózis megelőzését letehetőbb útját. A városbék értekezésben letehetőbb szöke-előadások mellett a nagyközönség számára is könnyen megérthető a tuberkulózis megelőzésének módjait tárgyaló előadások is lesznek.

Be előkészítő bizottság ezután hívja meg városunk közönségét a nagygyűlés unnepeles megnyitására és az alábbi helyeken és időben

tartható előadásokra.
 Az unnepeles megnyitás 1. hó 22-én, szombaton délelőtt 9 órakor lesz a városbék díszteremben. Azután következnek az előadások.
 2. A Magyar Orvosok Tuberkulózis Egyesületeinek előadása három csoportban lesznek.
 Június 22-én, szombaton délelőtt 10 órakor az Ujkollegium díszteremben:
 Bilogh Ernő (Budapest): Carcinoma és tuberkulózis. Ferenci Sándor (Szentes): Influenza és tuberkulózis. Pádr Lajos (Budakeszi): Az influenza betelvése a tuberkulózisra. Dr. Szomogyi István (Budapest): A hereditás jelentősége a gonorrhoeában. Csörgő-Pachung Albin (Kecskemét): A szexuál tuberkulózis alkati változtatásai. Kertész Gyula (Budapest): Endokrinológiai szempontok a tüdőbuberkulózis fiatal alakjának letevézésében. Gál Gyula (Gyula): Szomatotrófi és gonadotropinról meggyeletek az infiltrátumok jelentőségéről a tüdő-

tuberkulózis kezdetén. *Fischer Jolan* (Debre-
cen) és *Trojan Margit* (Debreceen). Kezeli elő-
változások a) egészézés, b) siketnéma tanu-
lónál *Gótt Géza* (Gyula) és *Kirschbaum Jolan*
(Gyula). A 10-15 évig terjedő kor tüdőtu-
berkulózisa. *Schön Jenő* (Budakeszi). Secun-
dár tuberkulózistörnek a gyermekkorban.
Geszli József (Debreceen) és *Mundel László*
(Debreceen). 1. Recidiváló spontán pneumotho-
rax. 2. Tüdőösmetumor. 3. Kélfőlis lefolyási
multiplex cavernaepózis a tüdőben. *Lenárt*
Egon (Budakeszi). A néma caverna klinikája.
Daniel Gábor (Budakeszi). A spontán pneumo-
thoraxról.

Delután 3 órakor üggyel.

Imonics György (Szeged). A tuberkulózis
serohaigázisáról. *Papart Ferenc* (Debreceen) és
Urhagh Zoltán (Debreceen). Gümőkórosok
veszélyének lipasz-trifalusa törvény és lérszá-
nát új módszer szerint. *Vajda Lajos* (Debre-
cen). Vértanulási kísérletek. *Várhelyi Katalin*
(Budakeszi). Kutatásokon és versejével-
des. *Bágy Erzsébet* (Budakeszi). Menstruá-
ció és allergia. *Jóna László* (Debreceen). Kémiai
szerek hatása a tuberkulózisbacillus és a más-
odlagos fertőzés csírok tenyésztésére. *Keresztes*
Maria (Budakeszi). A reticulendothel-rendszert
befolyásoló kóros hatása a kísérleti tuberkuló-
zisra. *Székély Lóránd* (Gyula). Adatok a kísér-
leti tuberkulózis lefolyásáról.

Június 23-án, vasárnap délelőtt fél 10 órakor
az *Ókölöleg Uránium-teremben*

Sztrének János (Budapest). A gégétuberku-
lózis pathológiája és terápiája az újabbkori
tuberkulózis kutatás megvilágításában. *Frey-
stallt Béla* (Budakeszi). A gége hátsó falának
alaki sajátosságai és ezek jelentősége a gége-
berkulózis korai felismerésében. *Karaffa István*
(Budakeszi). Spontán gyógyulási folyamatok a
gümőkórosban. *Burát Irén* (Budakeszi) és
Jezsósné Kálmán (Budakeszi). A cavernagyógyu-
lás lehetősége. *Winteritz Arnold* (Buda-
pest). A tüdőcavernák sebészeti kezelése. *Plom-
báhy Miklós* (Budakeszi). Tüdőbomba-
csétek. *Gérgy Jenő* (Budapest). A tüdőtuber-
kulózis kezelése plombánál. (Indikációk és
gyógyesemények). *Országh Oszkár* (Buda-
pest). Tüdőplombával kezelt esetek bemutatása.
Gárdi Jenő (Ujpest). A tüdőtuberkulózis am-
bulans mutató kezeléséről. *Székély Lóránd* (Gyula)
és *Hornáth Gabriella* (Gyula). Az aranyke-
zelés értéke. *Müller Vilmos* (Budapest). Új
chemoterápiás gyógyszer a tüdőtuberkuló-
zissal. *Kötér János* (Budapest). Karvonnal
kezelt *Pöncek Mihály* (Kecskemét). A női
nemiszervek tuberkulózisa. *Szántó Jenő*
(Budapest). A tüdőtuberkulózisban szenvedők
bíren eszelhető életeleiről. *Országh Oszkár*
(Budapest). Az u. n. shelter tuberkulózis. *Or-
szágh Oszkár* (Budapest). A tuberkulózis In-
dusban.

Vasárnap délelőtt 9 órakor az előadások
megkezdése előtt lesz a MOTE közgyűlése az
Uránium-teremben

II. A Magyar Tudományegylet és Gyógy-
intézet Orvosok Egyesületének előadása két
csoportban lesznek az Uri Kaszinó dísztermé-
ben.

*Június 23-án, szombaton délután fél 3 óra-
kor*

Sztrének Andrács (Kecskemét). Az Alldó tu-
berkulózisnak okai és a prophylaxis kiépí-
tése. *Hersényi Mihály* (Szeged). Statisztikai
adatok helyes értékelése, különös tekintettel az
Alldó tuberkulózis-mortalitására. *Herényi Nándor*
(Kecskemét). Csecsemőkorban a tuberku-
lózis prophylaxisának szolgálatában. *Földes*
Aladár (Budapest). Az úrgörök tuberkulózis és
szociális jelentősége. *Hornáth László és Schö-
nher Mihály* (Budapest). A tüdőtuberkulózis
szociális higiénije Újpesten és Békáscsopánán.
Zsónán Béla (Budapest). Az iskolaháztelkek
tuberkulózisellenes gondozása. *Nemeth Jenő*
(Budapest). Tüdőbetegségek intézeti előlme-
zése.

*Június 23-án, vasárnap délelőtt fél 10 óra-
kor.*

Kovács Ferenc (Szeged). Az ambulans leg-
melyesek felhívása és eredményei. *Schényi*
Gyula (Budapest). A tüdőtuberkulózis seb-
észeti kezelésének mai állása. *Boboly Mihály*
(Budapest). A tüdőgümőkór újabb fejlődési
fázisának jelentősége a gondozásunka szem-
pontjából. *Nádor-Niklits István* (Budapest). A
tüdőbél ő. n. primár infiltratum klinikai és

röntgenológiai sajátosságai. *Dollinger Béla* (Buda-
pest). Sport és tuberkulózis. *Tonor Ernő*
(Budapest). A gümőkór endokrin kezelése.

Dunorzhák Rudolf és Oppolzer Károly (Buda-
pest). A tüdőtuberkulózis lefolyása gravidák-
nál.

Az áruló udvariasság

Tizenhat és körüli leányt állított elő a rend-
ő a fiataloknál bíróságához. A híne eszav-
gás, de erősen tiltakozik ellene. Egy mesél
mond el, amely szerint a Dunántúli valami kis
városából indult útunk a hosszú utat gyulo-
gus és kocsin tette meg és azért tartott
Kecskemét felé, mert itt — amint hallotta —
munkát lehet kapni.

A bíró puhatoláznai kezdett az öt részlettel
felől, a lány szemrehányás nélkül felett mindig
értelmesen és udvariasan.

— Igénis, nagyágos bíró úr!
Ez a sok „igénis” azért lengett a bírónak,
aki egyszerre csak váratlan kérdést intézett
hozza.

— Nem szoktél te meg a ceglédi javítóinté-
zetből?

A felelet most is rövid és tisztességtudó volt:
— Nem, nagyágos bíró úr.

A bíró ezután afelől kérdézköszdött, hogy a
leány szülője előzőleg már valami jöbb hely-
re, ahol a jó modort tanulhatta, de ezekre a
kérdésekre sem kapott mást, mint alázatos,
udvariias választ. Végül is felhívta telefonon
a ceglédi javított. Már nem is okozott nagyobh

meglepetést, amikor a csavarszert előhozott
lány személyeire is teljesen ráillett a ceglédi
javítottól két nappal azelőtt elszóktat lány
személyeire.

Pertse, nyomban visszaküldték a javítottá.
— A másik dolksint ugyanekes fellünnön
udvariias viselkedése árulta el.

A lange magyarázó ölhözött tanval ember a
nyomozói iratokban mint hűtelően elcsüélt
szerepelt. Ahol csak kihallgatták, mindenütt
azt mondotta hogy még sohasem vétközött,
még sohasem lántették meg.

Meg valami kisebb lopásért került a bírósá-
ra, dehát Benyt a szóhába, megállt a bíró előtt,
melyen meghajfja magát és megcsórol szép
csendesén:

— Alázatos szolgálja!...

A bíró megletti a parasztember szokatlan
viselkedése, feltekint iratái közül, melyen sze-
reke néz és hirtelen megkérdezi tőle:

— Mikor szabadult ki a fogházból?

A dolksint megállt a kérdés megvezren és
hirtelen kiesik szájából a felelet:

— Két hónappal ezelőtt a váci fogházból.

Négy kontárt ítélt el a kihágási bíróság

A mult héten írtunk arról, hogy a képzett
iparoság nagy arányúatájának sajnálatos
mértékben elszaporodtak Kecskeméten a
kontártók. A város kihágási bíróság a tegy
nap tárgyalást napon egyeztetve négy kont-
tárt ítélt el.

A L. árségedés és fia, aki kőművessegéd,
ipargazdálvány nélkül vállalkoztak építke-
zésre a Voisei-telepen. Multán már is
megtelt eszter, kontarkodtak, a bíróság az
idősebb A: 20 pengő pénzbírságra, vagy
átváltoztatható 2 napi fogásra, a fiatalabbak
pedig 10 pengőre és ugyancsak átváltoz-
tatható 2 napi fogházra ítélt.

D M ipargazdálvány nélküli a Nyír-táton
végeztet ácsmereti munkát, ezért 8 pengőre
ítélték. Sz L. kőművesegédet szintén 8
pengőre ítélték, habár nem pénzert építke-
zett, hanem a munkájára váltót né: aia
neki, mint kezés és ezért sziveségéből
vállalkozott a munkára.

Eredkes esete volt V Gy-nek, aki egy
600-as hordas gazdaságban, mint konvenció-
kövacsmereti működtök Kecskemét határában
Ellátást, lakást, új bert és földet, kap kon-
vencióban és ezért végezte a kovacsmereti
kakat a gazdaságban. Feljezetten folytán
került az ügy a kihágási bíróság elé és V.
Gy-t 8 pengő pénzbüntetésre, átváltoz-
tatható 2 napi fogházra ítélték az ítélet arról
is intézkedik, hogy a kovacsmeresetet nem
folytathatja tovább a gazdaságban, mert
nem ipargazdálvány V. szentl. vadekezett,
hogy annak idején elmulasztotta az optálást
és így illetősége a megszállott területre szói.
Kovacsmereti gyakorlat van, de ipargaz-
dálványt még nem válthatta kiapen amatt,
mert nincs tendben az illetőség és az ítélet
után tisztelt meg is bizott egy ügyvédet
illetőségének elintézésével, mert az ipargaz-
dálvány bemutatásig nem szabad folytattat
a kovacsmeresetet a gazdaságban.

A kontártók az erővel üldözés ellenére
is sokan vannak, értesítések szerint a jövő
héten ismét tárgyal a kihágási bíróság kon-
tártgyeket és ezuttal hét kontárt vannak
majd felölössége.

TOZSDÉ

Húsa (szarvakkal): 77 kg-on 21.90—22.05, 78 kg-on
22.10—22.25, 79 kg-on 22.30—22.45, 80 kg-on 22.50—
22.75, feladással: 77 kg-on 21.50—21.65, 78 kg-on 21.70—
21.85, 79 kg-on 21.90—22.05, 80 kg-on 22.10—22.25,
nyugat: 77 kg-on 21.00—21.15, 78 kg-on 21.20—21.35,
79 kg-on 21.40—21.55, 80 kg-on 21.60—21.75, rozs
19.40—19.50 tenger, búza: 25.25—25.75, 25.75—
24.60, szék, feladással: 19.00—19.50, másodjára: 18.25—
18.50, szarvas, feladással: 24.00—24.75, 24.90
Takaréknyitra, szék: 21.50—22.00, másodjára:
20.50—21.00, korpá: 12.75—13.00

Leventék sportünnepélye

F. hó 23-án, vasárnap tendzi a testve-
lési bíróság, a testnevelési felügyelőség
együttműve. Idei levente-sportünnepélyét, A
testnevelési felügyelőség máz napok óta
lázasan dolgozik az ünnepély sikeres érdeke-
ben s így minden tervény megvan arra,
hogy a vasárnap délután: felejtethetően
avtja.

Mint a felügyelőség értesültünk, az
ünnepély kitagságát számlálzunk az egy-
teszt zeneszabadvakalások, melyeket 2000
levente mutat be a m. kir. 10. husz
egyelozred zenekarának kíséretével, majd a
leventezakaszok versenyé következik a
vándorzásélet, melyet két éven át a KSC
leventei vedtek. Szébbnél-szebb athletikus
számok lebonyolítása közben a budapesti
veisevcsenek és a dunántúli tlvogalános
résztvev leventek bemutató ugatása,
kérdéskapas játéka és gulak fgyák a kö-
zönség figyelmét lekötö.

Az ünnepély délután 3 órakor kezdődik
a KAC szektói sportlelőpen.

A város hazafias közönségének figyelmébe
ajánljuk, hogy leventék ezen szép ün-
nepélyén minél nagyobb számban vegyenek
részt, hogy ezzel is tanújelét adják az irat-
tók őrzött szívetüknek, megbecsülésüknek
és a hozzájuk fűzött nagy reményeiknek.

Jegyek előve várhatók Széll Nándor és
Fekete Gyula könyvkereskedésében és az
ünnepély napján 2 óráttal a sportlelőpen
pénztáraknál.

Itt említsük meg, hogy a m. kir. 10. husz
egyelozred zenekara vasárnap 11 óráttal telen
ad a Betetvas kavehához előtti telen.

Osv. Fuchs Samuné úgy a maga,
mint az egész rokonság nevében,
szomorú szívvel tudatja, hogy a leg-
tagaszkodóbb és legvagyódebb
rokon

Schweiger Mórné
Fuchs Emma

felvő hó 20-án este 9 órakor élete
79-ik évében csendesen elhunyt.

Végutósságát hó 23-án délelőtt
fél 11 órakor lesz az izr. temető
szentistván termelőb.

Kecskemét, 1929. június 21.

**Legyen neki könnyű
a pihenés!**

Tiszaughi „Tiszagyöngye” tiszai strandfürdő megnyílt 1929. június 29-én

Tisza partján, az új vasút mellett, legkellemesebb fürdő strancoknál hely. Halászi, húsos (szok), kitűnő borok és pompás sorok. Weekendistáknak, csónakosoknak találkozó helye. Szussak engedelmes!

HIREK

1929. június 22. Szombat. Kath.: Paulin p. — Prot.: Paulinus. — Ir.: 3600 Szivan 14. S. Szassa 1 p. — Nap kel 4 óra 03 perccel, nyugodik 8 óra 00 perccel. — Hűlő kel 8 óra 18 perccel, sugszik 9 óra 42 perccel.

Időjárás A Meteorológiai Intézet jelentéséül delután 6 órakor:

Többben is meleg hőmérséklet, helyenként zivatarral. A győzvártól keletre június hónapban Székely Sándor (Csongrádi), illetve Szabó László (Máriakövér) és Pauli Péter (Jókai-utca); győzvártól tartó útszakon ügyeltes szolgálatot.

Június hónapban a nem inspekciós győzvártól 7 órakor nyitnak és este 7 órakor zárnak. Este 9 óráig felül 7 órai orvosi rendelvényre kizárólagos bolti gyógyszer árúhoz 25 százalék felület, míg rendelkezés nélkül kerülésbehozatali árúhoz 30 százalék felület. Az orvosnagyon általában 50 fillért pótdíjat számítanak fel a gyógyszerárak a rendelések értelmében.

Üzenet a Vág völgyébe

A Vág csodálatos szépségű völgyét elszakították tőlünk Teroton. Az ősi városok és ősi fák földjei idegenek lapusai. A határon át Vág mentén arról a multitól álmindok a szőlő piactérre, amelyben minék voltak, nagy Magyarország gyermekei. Lelkük szabadságot szomjazik. Friss levegőt és szabadságot s ha egyszer jelt ut a Vág zúgása, megint egy táborban lesznek a hű magyarok.

A debreceni országos dalverseny legszébbé összközp. P. Nagy Zoltán remekműve: Üzenet a Vág völgyébe. A lélek mélyéről fakadó tiszta hangzás és a kültői tiszta alkotásának bemutatása lesz a Pálffy Dalosok vasárnapján hangversenyének kiemelkedő eseménye.

A két versenyt: Demény Dező népdalversenye és Szabolcs Béta művelő körének felhatalmazott a dolgaiban. Előadásuk magas ének-kultúrát és precíz figyelmet követel. Kremón Sámuel környel teljes tudását nyerte a fuba és hónapokig ut bémulások kitaratással dolgozott, hogy e műnek minden szempontot érvényre juttasson.

A vasárnap délután hangverseny győzött másra tehát minden részben szerint mondandó eléményi jog szerinti mindazoknak, akik a magyar dallamokra felkarolták kötelességüknek érik és meghálálják a debreceni országos hangverseny bemutatóját.

Terstyánszky Odón meghalt. Terstyánszky Odónnak, a szerencsétlenül járt kardvívóvilághajóknak állapotáról agasztó jelentéseket közölték ma reggel a lapok. Az egész magyar közvélemény lesújtva figyelte ezeket a jelentéseket és a leggyorsabb aggodalommal tekintett a viághajó betegyágya felé. A balsejtelme, fájdalom, nem volt alaplatja: Terstyánszky Odónon nem tudott segíteni a vízutasülés sem, ma reggel fél 8 órakor belehalt székécsibe és vére szírbaszál a magyar vívógyárda legnagyobb öröke, a világhíres magyar kard legdicsőségesebb reprezentánsa.

A tuberkulózis-nagygyűlés előkészítő bizottságának női tagjai, a helybeli orvosok feleségei, tegnap delután értekezletet tartottak, melyen a rendezésért kapcsolatos teendőket beszélték meg. A vezetőség kürt a helybeli orvosokat, hogy feleségeikkel együtt minél nagyobb számban vegyenek részt az ismerkedés estélyen, az ünnepélyes megnyitáson, banketten, előadásokon és a szikrai kiránduláson.

Elköltözött a városzházról a Gazdasági Vasút műszaki irodája. A Kecskeméti Gazdasági Vasút műszaki irodája, mely eddig a városzházban, a mérnöki hivatal helyiségében működött, a tegnapi napon átköltözött a Katolikus Egyház Kossuth-terti palotájába. A megrendezett hivatali helyiségbe a V. g. Adolf műszaki tanácsos költözött be, akinek eddigi irodáját a mérnöki hivatal rajzterme számára rendezik be.

Szombaton deléltől nyílik meg a MANSZ kiállításán és vasárja. A kecskeméti MANSZ f. hó 22-én, szombaton deléltől nyitja meg az orvosi nagygyűlés alkalmából rendezett háziszóles- és közmunkakiállítását és vásárját a tórn. kath. bérpaltán (Kossuth-ter 1.) emeleti termében, a MÜ pártaló Egyesület képművészeti kiállításával kapcsolatban. A legérdekesebb tölörbuhákolt a legszébb kivitelű függönyökig mindenféle szövött árúk, terítők, párnák, nyári ruházatok stb. első áron kaphatók Kulon, névresztelő meghívót nem bocsát ki a MANSZ, hanem ezúton hívja meg városunk közönségét a kiállításra és vásárra.

Az Iparos Manza f. hó 25-én, kedden j. u. 6 órakor gyűlést tart az Otthonban. A tárgy fontosságát való tekintettel az összes tagok szives megjelenését kéri a vezetőség.

A piaristák toruünnepéje. A piarista gimnázium tegnap delután rendezte meg évzáró tornavásárját az intézet udvarán. Az ünnepély díszes felvonással és a Híszkegy előlével kezdődött. Csaba Jenő dr. tanár lendületes előadást tartott a magyar zölő jelentőségéről, kiemelve, hogy a magyar ifjúság szent áhitattal kell tekintenie a nemzeti zászlóra, mint nagy Magyarország vészszerező szimbólumára. Ezután az intézet összes növendékét elvonultak a zölő előtti Majd Kovács Andor festményesé tanár ismertetése a középiskolai testnevelés célját. Gebel Béla V. u. 1. szavalata után pedig következett a tornagyakorlatok bemutatása. A felbőlt osztályosok növekvő szertorna-gyakorlatok, az alsóbb osztályosok svédgyakorlatok mutatták be és versenyeikben vettek részt. A széken kidolgozott gyakorlatok a nagyszámú közönség sok tapsal jutalmazta. A gazdag műsor utolsó száma az év folyamán rendezett versenyeik éremének kiosztása volt.

Felbűs a leventékhez, a szőlőköz és munkadókhoz. Felbűs a testnevelési felhívásból az összes leventéket, azok szülleit és munkadókot, hogy a leventék folyó hó 22-én, szombaton delután fél 8 órakor a leventéünnepélyi lepróbiáján pontosan jelenjenek meg az oktatási által kijelölt helyen. Figyelmezteli a felhívásból a szülöket és munkadókot, hogy leventéiket hűtők, alkalmazottait felhívással elengedjék, mert a hiányzás igazolatlan mulasztásnak számít és feltétlenül büntetést von maga után. *Testnevelési felhívásjegyzet.*

Értesítés. A siketnémák helybeli intézetében június 22-én, szombaton lesz a vizsgáló. Utána a növendékek közmunkái előadás. Érdeklődőket: különösen tanárokat, tanítókat szívesen lát az igazgatóság.

Csak jeggyel lehet a Satus tárgyalásra bejutni. Az apagyűlés híj. Satus László János bünyvétel f. hó 25-én, kedden tartályja a tolványvész Hausinger tanácsa. A tárgyalás az 1. emeleti esküdtseki szobában lesz, ahova bejutni csak névve szóló bejelenéssel lehet. A jegyeket Kalmár Ignác irodai igazgató adja ki korlátolt számban.

Kertmozi

Pénteken és szombaton este 8 órakor

Marie Prevost
a Rivieran

Vígjáték 7 felvonásban

Autópárba

Amerikai kerajz
6 fejezetben

Eleven díj a debreceni dalversenyen. Az Országos Magyar Dalosövetség előnöke még majushon kércéssel fordult az ország vagyonszobább rétegeire, hogy a debreceni dalversenyen résztvevő daladók számára pénz- és természetbeni adományaikkal járuljanak hozzá a versenydíjakhoz. Az elő adományt Andrassy Géza gróf adta, aki a ismektendő uradalomban levő és Budapestben az első díjat kitüntető mangalica-értés tenyészteből egy 220 pengő értékű másfél éves hű anyadiszónt adományozott. Az adományozó feltétele szent: a nyertes daladára tagjainak az anyadiszónt közösen kell eltarthatni és a szaporulatot sorsolás útján félvénként szjelosztják.

A KSC motorzakszaktálya szombaton este a Beretvás-kávcházban értekezletet tart.

Kecskemeten rendezik az alföldi kerület kerékpárversenyét. Kecskeméti sportközönségének már regen nyílt alkalma kerékpárverseny élvezésére, pedig ez a sport mindig igen szép, élvezetes kuzdelmeket nyújt. Július 13-én vegre ismet nagyszabású kerékpárverseny lesz Kecskeméten a KSC pályán, ahol az alföldi kerület versenyt bonyolítják le ezáltal először Kecskeméten. Az érdekes verseny előkészületei már seényen folynak.

A futballajnokság állása. Az egész kerületben a vege felé közelednek a bajnokságok és minden csoportban már csak néhány mérkőzés van hátra. A Drátsay-csoportban a Szolnoki MAV első helyezése bizonyos. Egy mérkőzés van még hátra és 40 pontja. Második a SzAK 28, 3. RTK 25, 4. KAC 24, 5. RAC 20, 6. C. MOVE 20, 7. PAC 18, 8. SZMTE 17, 9. KTE 16, 10. GyVSE 12, 11. VSE 10, 12. R. Vasutas 8 ponttal. A másik csoportban bizonyos Dorog első helye, a helyvesztéseket meg folyik a küzdelem. A II. osztályban a Barcza József-csoportban 1. lett a Monori SE, a Kovács-csoportban meg harcol a Godóli IK és a Dunakeszi SE, ugyanny a Papp-csoportban a Kisgyérfelvi TC és az Esztergomi SC.

Türhetetlen búz van a törvényesek környékén. A Rakóczi-út és a Werbőczy-utca sarkán, ott, ahol egy kis vizes térségben ivóvíz kiút is van, nemrégiben egy személtárad építettek be a földbe. Ide börtök a Rakóczi-útról és környékéről az uttessen összesorot szemetet. A szemét azután ott poshad, ott erjed napokon keresztül és szinte kibírhatalan búz áraszt. A törvényesek Werbőczy-utcai helyiségeiben és a környéken egyáltalán nem lehet a búz miatt szelődnie. Nyomatatosan felhívjuk erre a türhetetlen állapotra a város illetékes ügyosztályainak figyelmét abban a reményben, hogy akár valami szagtelantó eljárás, akár a személtárad naponkénti kiütésével, vagy bármi más módon megakadályozzák ennek a veszedelemes bacillus-tenyésztő godórnok további garázdálkodását.

A KTE futballszakszaktálya ma, pénteken este 8 órakor játékos-értekezletet tart az Otthon kisteimében. Tárgy a Ceglédi MOVE és a szentesi UT. Az összes játékosok megjelenését kéri a szakszaktály vezetősége.

Autóbusszjárat a vasárnapon nagykőrösi vasárra. Indul a Cifrapalotától reggel 4. fél 6, és a húspiac után hommegyve 10 órakor. Vissza fél 11, 12, 2 és fél 5 órakor. Viteledj 150 Ft, oda-vissza 250 Ft. — Katonatelepről jön autóbussz Kecskemétre fele vasárnap reggel negyed 7 órakor, kifelé megy Katonatelepre negyed 12 órakor.

2370 rádió van már Kecskeméten. A rádióelőfizetők száma Kecskeméten napról napra emelkedik. Mindennap 3-4 új előfizető jelentkezik a postánál és a szerdai napon az előfizetők száma már 2370 volt.

A MANSZ háziipari kiállítása és vásárja valamint a Kecskeméti Műpártoló Egyesület képzőművészeti kiállítása a r. kath. egyház bérpalotájában szombaton, vasárnap és hétfőn tekinthető meg.

1721

Elmarad a RTK-KAC bajnoki mérkőzése. A sorsolás szerint vasárnap kellett volna lejátszani Rákócscsabán a RTK-KAC bajnoki mérkőzést. Tekintettel azonban arra, hogy Farkas Elek területi válogatott lett és vasárnap játszik Dorogon a BIASZ válogatottjával, a bajnoki futballmérkőzés elmarad. Ujjabb terminust később fogja megállapítani az intéző bizottság.

A KAC Ifj. bizottsága ma, pénteken este fél 9 órakor a Kocsziban ülést tart.

Tanévzáró unnepe. A helybeli állam kisgyermek iskola (regi főreáliskola épület Jókai-u. 4 sz.) ifj. 22-én, szombaton délután 8 órakor az alábbi műsorral zárja le a tanévét. 1. Híszegvár. Énekek a tanuló ifjúság. 2. Imádkozás. Elmóndja Czinkóczy Rozália IV. oszt. 3. Ekkora volt Magyarország. Szavala: Kenderes Amál I. oszt. 4. Dal a hazáról Szavala: Haldó Ilona IV. oszt. 5. Úrnapj beszéd. Mondja: Ferenczy Gyula III. isk. tan. 6. Ének: Fieresztenie az én. Nagy Bercsényi Miklós. 7. Csinnom Palkó. Csinnom lánkó. Énekek a tanuló ifjúság. 7. Kakuk madár Szavala: Herpai Ilona II. oszt. 8. Kie vadasszony. Szavala: Szabados György I. oszt. 9. Fel a zászló Szavala: Molnár Ferenc III. oszt. 10. Szegény övegy asszony Szavala: Kúrtosi Mária IV. oszt. 11. Mikor imádkoztak Szavala: Szentkirályi Mária IV. oszt. 12. Magyar nóták Énekek a tanuló ifjúság. 13. Bercsényi Pista Szavala: Biró László IV. oszt. 14. Mit csövegerek a kis madár Szavala: Trifont István II. oszt. 15. Egyvezér kettő Szavala: Szokolai József II. oszt. 16. Ének Szomorúan szél a magyar nemz. Várad apánk ne féltés föl nemz. Fel, fel szűzek a csatára Énekek a tanuló ifjúság. 17. Szózat Szavala: Szélei Gyula IV. oszt. 18. A magyar imádkozás Elmóndja Spöcker Ferenc V. oszt. 19. Záróbeszéd Mondja Szeikvin Pál igazgató. 20. Homzus Énekek a tanuló ifjúság.

A Kecskeméti Farago Bela Országos Arvázás novendékének évigeti utalmazására dr. Müller Frigyes úrny 40 pengőt adományozott, amelyért ezúton is hála köszönetet mond az igazgatónak.

Polgáristák iskolai találkozója. A pelg. leániskola IV. A osztályán 1924-ben végzett novendékek, Vágó Lászlóné tanárnő osztályának tanítványai, ifj. 22-én, vasárnap délután 8 órakor az áll. pelg. leániskola díszteremben iskolai találkozóra jönnek össze. Az összes osztályának megjelenését kéri a rendezőség.

Nincs ragályos beteg Kecskeméten. A ragályos betegségek állása Kecskeméten jelenleg igen kedvezőnek mondható. A Műket mellett járványkórházban ezidőtáig mindössze 8 beteg van, ezek közül negyven meggyógyultak a fertőző betegségre, a másik nyolc pedig meggyógyulás alatt tartják Tringler Ferenc, dr. Kórházi orvos információja szerint az idén igen kedvezőnek a viszonyok. Tavaly ilyenkor ellenben vörhenyben sokan megbetegedtek. A mostani betegségek gedi-fertőzést állapítottak meg.

A kerékművelési munkások 1929. június 23-án a szikra Tervezőbizottság elnöke karandó lakára utazott és megbeszélte városunk szikrákörüli szövetkezési a rendezési fellegpályán 80 filler minden gyermek 1 darab szíves sorjával mellékelni amellyel érkező tárgyak lehet véteni. Lezártan a rendezési költségvetés karanténos szabványú (Vasöntvényes ranggal 3 óra 01. per. 9 óra 30. per. delulani 1 óra 10. per. Vízsz. delulani 5 óra 20. per. ez 8 óra 30. per. kör. Kivételmentes utazásra két a nagy. állomáson és a menetjegyről való váltott utas-vizsz. jegyek érvényesek. 1924

A Szikra-szentkirályi leventék sportunnepe. A Szikra-szentkirályi leventégyesület ifj. 20-án, Péter és Pál napján delután 4 órakor a szikra tere előtti a leventégyesület javára jótékonycélú sportunnepeket rendez, amelyre ezúton hívja meg a város nagyérdemű közönségét. Műsor: 1. Felvonás. 2. Híszegvár. 3. Koppan Miklós I. kelész. A jelenk unnepe. Beszéd. 4. Zenesz. szabadvakoktaték 5. Szikra-sz. vakoktaték 6. Athletikai verseny. 7. Díjkiosztás. 8. Homzus. 9. Elvonás. A sportunnepeket felváltva közönségszórakozással folytat. Követi Belegyűjtés I. P. 20. filler. Húsdal. italok. és díjlelt. eletekkel gondoskodás történt. Kedvezőtlen idő esetén az unnepeket másnap, ifj. 30-án, vasárnap lesz.

Hőméréslelet. A Földmésziskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban — 28 C. minimum — 16 C. a szélgepi hőmérő — 20 C.

A kisvárosi leventéunnepe. Nagy közönség előtt szép sikerrel folyt le vasárnap delután a kisvárosi leventéunnepe. Péter Kriszta B. fafel nyghatásán imnpei beszéd után pompás zenesz. vakoktaték által mutatott fel a kétszáz levente a helybelyi vályú fűvészekbar kísérésével. A zászlótól való kurdulomban a menlekei leventék lettek elők. Kora János oktató vezette által. Az atletikai verseny a következő eredményekkel zárult: 100 m futásban: 1. Jemel Sándor 12.1 mp. 2. Pál János. 3. Duna György. **Gramádoboliban:** 1. Szeeleki Mihály. 17.20 m. 2. Varga János. 3. Duna György. **Versenyben kívül Pál János 51.50 m. 1. dobott. Ez az országos rekord 19.80 m. 4. 100 m. futásban:** 1. Miklóstelep 16.8 mp. **Tároglyában:** 1. Varga János 198 cm. 2. Sáfár Lorinc. 3. Meron Ferenc. **4 km-es marci futás:** 1. Pál János 13 p. 5 mp. 2. Kovács László. 3. Sáfár Lorinc. **200 m futás:** 1. Uhar László. 2. Varga János. 3. Jemel Sándor. **15 ezer öblök 60 m futás:** 1. Szoke János. 2. V. Kovács István. 3. Jasi István. **A gyövezek közt Szabolcs János előmenőkkel egyesületi elők 25. érmel osztott ki. A záróbeszéd Tóth Dezso tanár mondotta. A leventék nyevben fogadták azt, hogy munkatálatlan buzgalommal fognak munkálkodni a szülő városért. A lelekmelő háttal unnepe megrendezésére Tóth Dezso tanár illeti osztmte díszlet.**

Iroda áthelyezése. RUS. Evin ekl. építész-mérnök, építész vallalkozó irgadt (Szacshenyer-ter 9. szám alól) Rákóczi-ut 8. sz. alá (dr. Múko-féle házba) helyezte: 1699

RÁDIÓMŰSOR

Friss hírek 11
6:00. Katalánok: 7:00. Dr. Hans Götting nemzeti ünnepi előadása: 7:15. Újabb hírek: 8:20. A bel. ügy. központi értekezéseinek hangversenye: 9:30. Hírek és szövegbeszámoló: 10:45. Pontos híreket: hírek újságbeszámoló.
Közelítők, gramofonok
9:15. Különleges 12:05. Gramofonhangverseny: 1:00. Műsorok hangversenye: 2:10. Feladás: Az országos állomány: 3:30. Hírek: 4:00. Feladás: A szöveg: 4:30. Hírek: 5:00. Hangverseny: 5:30. Kulturális: 6:00. Feladás: 6:30.

Rákóczi ut 38. szám alatt egy gyűmölcs pakoló udvar kiadó. Értekezni lehet PATAKI ALBERT SZERKELŐTŐSÉGENél

Apróhirdetés áralk.			
Egyeszer közlés	15 szög	P — 40	
Hétkézer	15 szög	P — 120	
Háromszori	15 szög	P — 180	
Minden további szög		— 40 pengő	

HAZ. SZÓLÓ ES FOLÓ

Feladó nagy modern új ház, 30 évig adomless, for. díszfalval és szívetekkel, kedves díszlet feltelekkel, kényelm. új szob. konyha, konyha, fürdő, sz. és fürdőszobával álló lakás kiadó. Értekezni lehet: Rákóczi-ut 22. szám alatt. 1527

V. ker. Heka utca 6. számú családi ház elköltözés miatt szűkebben eladó. 1625

A nagyállomás környékén kisebb telek (esetleg ház) megvásárolni kerendők. Rusa építészmenők. Rákóczi ut 8. szám alatt. 1719

LAKAS ÉZLET

A ref. egyház Fatay-ter új bérházban és a Kertpalotánál nagy házak építelésére egy ültelbérlettel. Irány az augusztus 1-én kiadó. Értekezni lehet a ref. egyház püéláján. Hatalalal. 1519

Kiadó bérházról szoba IV. Sarkány-utca 11. szám alatt. 1529

Modern nagy 4 szobás család ház. Rákóczi-ut 38. szám alatt. 1641

ORVOSI BENDŐLŐKÉK vagy orvosiak kiválóan alkalmas a szobas helyiség. Rákóczi-ut 2. szám alatt. Házban az. Markóváros. Irány az augusztus 1-én kiadó. Értekezni lehet az Ir. Házokhoz jegyző hivatalában. 1728

VEGYES

FELVÉZET I. választásvez. engedély a ref. templomban a pontosságosság. Kerem a sírves megalkotás, vagy el. dr. Ester Albert ügyvéd iróddalja. V. Ber. 1929. június 19. 1730

1929. június 19. 1729

Árverési hirdetés.

Dr. Vidler Gyula ügyvéd által képviselt Jászai László úrny az árverésvezető az áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Házokhoz delután 10. 230 pengő 25 filler. sz. összes foglalkozási feltevésekre ezek kamatát és járulékait erejéig. Amennyiben a kötelező árkolással rendeléshez tartom annak beszerzésével az a kereskedő kir. jászaihoz. PK. 15.069. 1929. számú jegyzőkönyvvel az 1929. évi árverés 10. számú és 10. melléklet az 1070 pengőre az árverés megkezdésére az árverés előzetesít. Az árverés 2. melléklettel vértára is, amennyiben ezek kötelező jogú árverés az országos Kereskedelmi Bíróságnál 28. számú leendő árverésvezető határozat az 1929. évi számú 12. határozat. napján delután 11. óráig. orvosi tárgyat kiadók a foglalkozási áll. Ház